
Узагальнені результати обговорення  

 проєкту постанови Правління Національного банку України  
“Про регламент роботи системи електронних платежів 

Національного банку України та порядок роботи 

банківської системи України в період завершення 

звітного року” 

 

Проєкт постанови Правління Національного банку України “Про регламент 

роботи системи електронних платежів Національного банку України та порядок 

роботи банківської системи України в період завершення звітного року” (далі – 

Проєкт) було оприлюднено на сторінці офіційного Інтернет-представництва 

Національного банку України (далі – Національний банк) з метою одержання 

зауважень і пропозицій 25.11.20241. 

 

Кількісні показники 

Узагальнена інформація про зауваження/пропозиції, що надійшли до Проєкту, 

та про врахування або відхилення таких пропозицій в кількісному вимірі: 

• загальна кількість заінтересованих осіб, які надали зауваження/пропозиції – 2;  

• загальна кількість наданих зауважень/пропозицій – 3; 

• загальна кількість врахованих зауважень/пропозицій – 1;  

• загальна кількість неврахованих зауважень/пропозицій – 2.  
 

Якісні показники 

Основні положення наданих зауважень та пропозицій, які враховані. 

Врахована пропозиція щодо встановлення особливостей роботи в системі 

електронних платежів Національного банку (далі – СЕП) Державної казначейської 

служби України у період завершення звітного 2024 року та початку 2025 року.  

Основні положення наданих зауважень та пропозицій, які не враховані. 

Не врахована пропозиція в частині встановлення технологічної зупинки СЕП 

з визначеного часу 31.12.2024, оскільки це не узгоджується з принципами роботи 

СЕП, яка з 01.04.2023 функціонує цілодобово, у режимі 24/7 без технологічних 

зупинок. 

Не врахована пропозиція щодо перенесення строків подання окремих файлів 

із показниками статистичної звітності в період завершення звітного року через 

стислі строки для оброблення даних. 

 

За результатами обговорення прийнято постанову Правління Національного 

банку від 20.12.2024 № 154 “Про регламент роботи системи електронних платежів 

Національного банку України та порядок роботи банківської системи України в 

період завершення звітного року”. 

 

 

 

                                                                 
1  https://bank.gov.ua/admin_uploads/article/proekt_2024-11-25_1.pdf 
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